
Pesquisa de Satisfação realizada com os pais dos 
assistidos da AMARE no período de 29.09 a 14.11.2018

91%

9%

Sexo

Feminino Masculino

63%
22%

4%

11%

Escolaridade

1º grau 2º grau Ensino superior Outro

Fonte: Telemarketing 29/09/18 a 14/11/2018



Resultados - Pais

100%

AMARE atende a sua expectativa

Sim Não

66%

33%

1%

Serviços prestados pela AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 29/09/18 a 14/11/2018



Resultados - Pais

78%

22%

0%

Instalações/espaço físico da AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

54%

46%

Oficinas ofertadas pela AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 29/09/18 a 14/11/2018



Resultados - Pais

29%

61%

9%

1%

Acompanhamento Escolar realizado pela AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

57%

38%

5%

Serviços socioassistencial da AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 29/09/18 a 14/11/2018



Resultados - Pais

65%

33%

1%1%

Administração da AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

55%

43%

2%

Cordialidade e o atendimento prestado pelos 
demais educadores da AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 29/09/18 a 14/11/2018



Resultados - Pais

1%
10%

2%

6%

15%

56%

7%
3%

O que precisa ser melhorado na AMARE

Instalações físicas Qualidades dos instrutores

Coordenação  das oficinas Aulas praticas

Atendimento ao aluno Atividades extras

Nada a opinar Acompanhamento escolar

53%

46%

1%

Alimentação ofertada pela AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 29/09/18 a 14/11/2018


